
 

ελίδα | 1  
 

Πειραιάσ, 28 Ιουλίου 2016 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συναντθςεισ Ε.Ε.ΣΥ.Μ. με Επιμελητθρια Κεντρικθσ Μακεδονίασ 

υνζχεια ςτισ επαφζσ με Δθμόςιεσ Αρχζσ, Επιμελθτιρια και κεςμικοφσ φορείσ ζδωςε ο Ε.Ε.Τ.Μ., 

πραγματοποιώντασ ςυναντιςεισ με μζλθ Διοικιςεων Επιμελθτθρίων τθσ Κεντρικισ Μακεδονίασ. 

υγκεκριμζνα, τθν Σετάρτθ 20 Ιουλίου 2016 πραγματοποιικθκε ςυνάντθςθ με τον Αντιπρόεδρο του 

Εμπορικοφ και Βιομθχανικοφ Επιμελθτθρίου Θεςςαλονίκθσ (Ε.Β.Ε.Θ.), κ. Μ. Βλαχογιάννθ και τθν Πζμπτθ 

21 Ιουλίου 2016 με τον πρόεδρο του Επιμελθτθρίου Πιερίασ, κ. Η. Χατηθχριςτοδοφλου. Εκ μζρουσ του 

Ε.Ε.Τ.Μ., ςτισ ςυναντιςεισ ςυμμετείχαν ο Πρόεδροσ, κ. Μ. Αδαμαντιάδθσ, ο Οικονομικόσ Επόπτθσ, κ. Δ. 

Λεμονάκθσ (Πρόεδροσ Εξαγωγικοφ Σμιματοσ Ε.Β.Ε.Π.) και τα μζλθ του Δ.., κ. Α. Κενανίδθσ (Πρόεδροσ 

Ο.Φ.Α.Ε.) και κ. Γ. Αμαξόπουλοσ (Μζλοσ Δ.. Ε.Ε.Θ.).  

 

Συνάντηςη με τον Α΄ Αντιπρόεδρο του Εμπορικοφ και Βιομηχανικοφ Επιμελητηρίου Θεςςαλονίκησ 

(Ε.Β.Ε.Θ.), κ. Μ. Βλαχογιάννη (Θεςςαλονίκη, 20 Ιουλίου 2016)  

Κφριο κζμα τθσ ςυνάντθςθσ ιταν θ ενθμζρωςθ του κ. Βλαχογιάννθ για τισ ενζργειεσ που ζχει 

πραγματοποιιςει το τελευταίο διάςτθμα ο Ε.Ε.Τ.Μ., κακώσ και τισ μελλοντικζσ δράςεισ του, 

προεξάρχουςασ τθσ Επιμελθτθριακισ Αποςτολισ ςτο Ρότερνταμ Ολλανδίασ που προγραμματίηει ο 

φνδεςμοσ εντόσ του 2016, με ςτόχο τθν ενθμζρωςθ για ευρωπαϊκζσ και διεκνείσ εξελίξεισ (ςφγχρονα 

λιμάνια, οδικζσ και ςυνδκαςμζνεσ μεταφορζσ, logistics). Ακόμθ, ςυηθτικθκε θ ςυμμετοχι του Ε.Ε.Τ.Μ., 

φςτερα από πρόςκλθςθ του Προζδρου τθσ κ. Κ. Μίχαλου, ςτθν επόμενθ Γενικι υνζλευςθ τθσ Κ.Ε.Ε.Ε., θ 

οποία κα διεξαχκεί ςτο πλαίςιο τθσ Διεκνοφσ Ζκκεςθσ Θεςςαλονίκθσ (Δ.Ε.Θ.), ςτισ 10 επτεμβρίου 2016, 

προκειμζνου να ςυηθτθκοφν κζματα μεταφορών που απαςχολοφν τα Επιμελθτιρια και τθν χώρα, κακώσ 

και θ ςυμμετοχι του Ε.Ε.Τ.Μ. ςτθ Δ.Ε.Θ., ςε χώρο περιπτζρου που κα παραχωρθκεί με τθν 

πρωτοβουλία τθσ Κ.Ε.Ε.Ε. Ο κ. Βλαχογιάννθσ ςυνεχάρθ τθν Διοίκθςθ του Ε.Ε.Τ.Μ για το ςθμαντικό ζργο 

που επιτελεί, χαιρζτθςε τισ μελλοντικζσ δράςεισ και διαβεβαίωςε για τθν πλιρθ ςτιριξθ του Ε.Β.Ε.Θ. 

προσ τον Ε.Ε.Τ.Μ.  
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Συνάντηςη με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίασ, κ. Η. Χατζηχριςτοδοφλου (Κατερίνη, 21 

Ιουλίου 2016) 

τθ ςυνάντθςθ με τον κ. Χατηθχριςτοδοφλου ςυηθτικθκαν κζματα που απαςχολοφν το κλάδο των 

μεταφορών, το Επιμελθτιριο και τθν χώρα, όπωσ ο ακζμιτοσ ανταγωνιςμόσ προσ τουσ Ζλλθνεσ 

μεταφορείσ από τθν μετεγκατάςταςθ Ελλθνικών εταιρειών ςε γειτονικζσ χώρεσ οι οποίεσ προςφζρουν 

χαμθλότερο κόςτοσ λειτουργίασ και ευνοϊκότερο φορολογικό κακεςτώσ, θ διενζργεια παράνομων 

διεκνών μεταφορών ςτθν χώρα μασ, με αποτζλεςμα τθν όξυνςθ και του παραεμπορίου, το οποίο πλιττει 

ςοβαρά τθν εκνικι οικονομία, κακώσ και θ ελλιπισ διενζργεια ςχετικών ελζγχων λόγω τθσ ανεπαρκοφσ 

οργάνωςθσ των Ελεγκτικών μθχανιςμών ςτθ χώρα μασ, οι οποίοι κα ζπρεπε να ζχουν κακοριςτικό ρόλο 

ςτθν πάταξθ τθσ παράνομθσ μεταφοράσ, με ςκοπό τόςο τθν αποκατάςταςθ του υγιοφσ ανταγωνιςμοφ 

όςο και τθν ενίςχυςθ των ταμείων του Ελλθνικοφ Δθμοςίου. Οι εκπρόςωποι του Ε.Ε.Τ.Μ. ενθμζρωςαν 

γιά τισ προςπάκειεσ που ζχουν καταβλθκεί και καταβάλλονται από τον φνδεςμο και τθν Ο.Φ.Α.Ε. προσ 

τθν κατεφκυνςθ τθσ επίλυςθσ των παραπάνω ηθτθμάτων, ςε εκνικό και διεκνζσ επίπεδο, γεγονόσ που 

απαςχόλθςε και τθν πρόςφατθ ςυνάντθςθ του Προζδρου του Ε.Ε.Τ.Μ. και τθσ Ο.Φ.Α.Ε. με τθν 

Τφυπουργό Μεταφορών κα. Μ. Χρυςοβελώνθ. Επίςθσ, ςυηθτικθκε το κζμα του Εμπορευματικοφ 

τακμοφ υνδυαςμζνων Μεταφορών Πιερίασ ςε χώρο που είναι διακζςιμοσ πλθςίον του Εκνικοφ οδικοφ 

και ςιδθροδρομικοφ δικτφου αλλά και με καλάςςια πρόςβαςθ, μζςω εμπορικοφ λιμζνοσ με ιδιαίτερα 

ευνοϊκά βυκίςματα, για τθν υλοποίθςθ του οποίου εκπονικθκαν ςχετικζσ μελζτεσ ςκοπιμότθτασ-

βιωςιμότθτασ με χρθματοδότθςθ του Επιμελθτθρίου Πιερίασ, εκ των οποίων θ αρχικι Μελζτθ 

εκπονικθκε από ομάδα επιςτθμόνων και ειδικών του Ε.Ε.Τ.Μ. Επιβεβαιώκθκε το διαρκζσ ενδιαφζρον 

του Επιμελθτθρίου για τθ δθμιουργία Εμπορευματικοφ τακμοφ, ενώ ηθτικθκε θ ςτιριξθ και ςυνδρομι 

του Ε.Ε.Τ.Μ. για τθν υλοποίθςι του ζργου. Οι εκπρόςωποι του Ε.Ε.Τ.Μ. δεςμεφκθκαν να 

επανεξετάςουν το κζμα ςε ςυνεργαςία με το Επιμελθτιριο Πιερίασ και να παράςχουν τθ βοικειά τουσ. 

Οι δφο πλευρζσ ςυμφώνθςαν να ςυνεχίςουν και να εντείνουν τθν ςυνεργαςία τουσ και να αναπτφξουν 

κοινζσ δράςεισ.  

 

 
 


